

# 深耕“三农” 鲜易控股与中国邮储银行建立战略合作

■ 本报记者 李代广

11月14日,鲜易控股有限公司与中国邮政储蓄银行战略合作协议签约仪式在河南郑州举行。中国邮政储蓄银行副行长、三农金融事业部总裁邵智宝,中国邮储银行河南分行党委书记、行长金春花,许昌市副市长刘胜利,长葛市副市长徐光,鲜易控股有限公司董事长朱献福等出席签约仪式。

中国邮政储蓄银行三农金融事业部总监杨波、鲜易控股有限公司总经理本保科分别代表双方签署战略合作协议。

根据协议,双方将在公司信贷、公司结算、机构理财、票据承兑及直贴、国际信用证、国内信用证、债券融资、移动POS、代发工资、小额贷款、仓单质押贷款等业务合作的基础上,开展贸易融资、融资租赁保理、供应链金融以及线上结算的合作。同时,邮储银行还将充分发挥服务网点众多、电子化结算系统快捷先进、客户资源丰富等优势,为鲜易控股的各类业务板块及其上下游供应商和销售商,提供多渠道的现金管理、资金增值、理财服务,并整合各种存款品种、理财产品建立满足个性化需要的现金管理模式和运作方案。对于涉及到“三农”的上下游企业,邮储银



行将提供相关产业所需的金融服务,致力将金融服务贯穿于鲜易控股有限公司的整个产业链,全面拓宽合作范围,实现共同成长、互利共赢。

鲜易控股董事长朱献福在讲话时表示,此次合作是双方落实十九大报告关于金融支持实体经济发展的重要举措,标志着邮储银行与鲜易控股的合作进入了全新的发展阶段。

鲜易控股由河南众品食业股份有限公司、河南鲜易网络科技有限公司、河南鲜易供应链有限公司重组成立。公司定位产业互联网平台,致力构建智慧生鲜供应链生态圈。

近年来,鲜易控股通过实施创新驱动战

略,培育企业发展新动能,聚合新资源要素,发展新实体经济,构建新引领平台,推动企业由加工制造业向生产型服务业、平台型企业生态转型,企业实现可持续发展的同时,也为行业和区域经济发展共享着鲜易方案和鲜易智慧。众品食业成为中国生鲜行业的骨干龙头企业,推动着中国生鲜行业的供给侧结构性改革;鲜易供应链作为中国温控供应链的标杆企业,探索的商流、物流、人流、信息流一体化的服务模式,引领中国温控供应链的发展。鲜易网发展成为全国规模最大的垂直生鲜B2B电商交易平台;冷链马甲成为最具价值的冷链公共信息服务平台和冷链资源交易中心。鲜易控股通过多业融合、多网协同、多式联运等模式创新,逐步实现了企业生态向产业生态精进。在鲜易控股构建的智慧生鲜供应链生态圈中,聚合了技术、标准、信息、数据、金融、人才等高端资源要素,通过市场化运作,链接外部资源,为合作伙伴创业创新提供系统化的增值服务。

鲜易控股作为河南省产融合作标杆企业,将以此次合作为契机,创新合作模式,扩大合作领域,提升合作层次,创造新的优势,进一步加快公司的转型升级步伐,推动智慧生鲜供应链生态圈战略的落地,在实现企业

发展的同时,为行业发展贡献鲜易智慧和鲜易方案,带动更多的中小微企业融入生态圈,引领更多的新农商、新农人创业创新。

刘胜利副市长讲话中说,本次中国邮政储蓄银行与鲜易控股签订全面战略合作协议,是邮储银行积极践行服务“三农”,支持实体经济发展的重要举措,是对许昌良好金融环境和发展环境的充分肯定。中国邮政储蓄银行与鲜易控股战略合作协议的签约,标志着双方战略合作关系迈上了新的台阶。他衷心的祝愿双方的合作圆满成功,同时也希望邮储银行继续加强对许昌市地方经济的支持力度,鲜易控股继续发挥农业龙头企业带头作用,为全市经济腾飞做出更大贡献。

中国邮储银行副行长、三农金融事业部总裁邵智宝在讲话时表示,要充分发挥邮储银行的资金优势,坚持服务社区、服务中小企业、服务“三农”的定位,进一步为鲜易控股提供更加全方位的金融服务,尤其对于涉及“三农”板块,要进一步深化全产业链的合作模式,支持企业做大做强,实现银企合作的双赢。同时,充分利用邮政集团的物流配送资源及电商平台,帮助鲜易控股有限公司进行相关产品的销售渠道搭建,并在电子商务领域开展相关合作。

## 落实十九大精神 筑造精品工程

■ 王伟伟

为进一步发扬十九大精神,中铁广州工程局二公司江东大道二期项目部全体员工认真学习十九大报告,深刻领会十九大精神,以“坚持党要管党、全面从严治党”的新概念、新要求,严格抓好党风廉政建设及反腐败工作,坚决防止和反对“八个主义”,尤其共产党员、共青团员和青年骨干,要带头学好十九大报告,把十九大精神融入到施工生产中,学以致用、做好施工中的每一个细节问题,树立企业形象、争做时代精英!、

**将十九大精神融入人才建设中。**十九大报告提出建设知识型、技术型、创新型劳动者大军,项目部组织员工立足工作岗位,开展技能比拼大赛,竞赛内容分别为现场技能比拼、试验工技术比拼、测量工技能比拼三项,经过为期两周激烈竞争,技术比拼二工区更胜一筹,试验工比拼项目部拔得头筹,测量比拼一工区名列前茅。本次技能比赛旨在为公司人才搭建比超技艺、交流技术的平台,为公司发展培养更多高端技术人才。

**将十九大精神融入安全生产中。**不忘初心,方得始终。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。而安全生产就是江东大道二期全体员工的初心,安全生产重在厉行法治。党员干部必须担负起促进现场安全生产的重大责任,切实提高政治敏锐性,项目部开展自查自纠,逐一排查了现场施工所存在的安全隐患,发现问题采取措施及时整改,确保各类风险隐患可控,营造稳定、和谐的施工环境。

**将十九大精神融入施工进度中。**党的十九大要求我们实现伟大梦想,必须推进伟大事业,而对于项目部员工来说,伟大的事业就是正在建设的江东大道二期工程,项目全线15.096公里,目前已完成地段工程量的85%,江东大道将与正在建设的铺前大桥连接,项目建成后海口至文昌铺前的车程将缩短至半个小时,有力推进“海澄文”一体化建设,是海口市政府重点把控的精品工程。

项目部全体员工加强学习宣贯落实党的十九大精神,将理论付诸于实践,从细节入手、从规范开始,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把十九大精神在实践中发扬光大,把十九大精神转化为推动施工建设的内在动力。



## 这一家子兵工人都是党员

■ 郭新燕

近日,笔者在北重集团防务事业部党建群工部采访时听说了一件新鲜事:佛雪峰一家四代不仅是兵工人,而且都是党员,这一家人是一个名符其实的“兵工之家”。

曾祖父是全区首届先进生产者,小爷爷连续十年被评为先进,父亲是公司解决供电难题的能手,母亲是北方宾馆的业务骨干,爱人是“包头市优秀党员”,自己也在公司改革之后,成了防务事业部党建群工部党建室主管,家庭成员都是共产党员。

曾祖父佛殿义1953年从东北野战军转业到578厂,1954年1月3日,带着一家四口和一柄苏制木柄冲锋枪来到了公司,承担起兵工厂的物资和军工产品的保卫任务。面对一片废墟,曾祖父与创业者们一起建厂房、盖医院、托儿所。1955年,来了大批苏联进口设备,没有中文,由于不懂俄文,只能靠着一排排认不全的编号一一记录,不知在单位度过了多少个夜晚。就在1956年,曾祖父光荣入党并获得自治区首批“先进生产者”荣誉称号。

小爷爷佛显存是公司原法律顾问,没做法律顾问之前,在403车间当了十年工人,工作中特别严谨,没生产过一次次品。“用行

话说,都是免检产品,也正因为如此,被提拔为工段长,表现出色,连续十年被评为公司先进,记得有一年参加包头市质量先进表彰大会时,还奖励给爷爷一块国产手表!”佛雪峰



自豪地说道。

1983年,佛显存获得了去党校学校学习的机会。第二年,参加成人高考,以全市第三名的成绩考入了中国政法大学,学成归来,回到公司,组建了法律顾问室,为工厂解决过很多债权纠纷。而今退休在家,仍然在为公司职工和家属提供免费的法律咨询。

父亲佛亚江在公司工作这些年来,一直在平凡的岗位上默默坚守奉献着。在入党这件事上,他也曾想过积极靠近党组织,但是一想到自己也快到了退休年龄,就把机会留给了单位的年轻人。

母亲梁玉杰是北方宾馆的一名服务员,在工作中尽职尽责。1995年参加包头市服务行业的技术比武,获得了一等奖,领导和同事对她专业的服务非常认可。梁玉杰向笔者介绍道:

“我们支部觉得我业务上过关,书记时不时的找我谈心,从思想上对我进行引导,让我自己往党员的标准上靠,我自己觉得人生应该有更高的追求,也应该为孩子树立榜样,就萌生了入党的念头,我就向党组织正式递交了入党申请书,在考察期间,岗位从服务人员转变成管理人员,管理整个客房部,岗位转变的同时思想意识也发生了转变,觉得责任更重了……”

佛雪峰的爱人在上大学时就递交了入党申请书,一直在向党组织靠拢,渴望入党,但学生党员名额有限。大学毕业后到了单位报到的第一天就递交了入党申请书,她常说的一句话就是:“虽然我现在还不是党员,但咱家这么多党员,你们都是我的榜样。”在包头市组织的一次技术比武中拿了第一名,单位对她的不断求知的劲头非常认可,希望她能不

断发挥作用,带动周围的同事一起不断学习,提高技能。2016年正式成为一名中共党员,不仅如此,还被评为“包头市优秀党员”。

作为第四代兵工人,佛雪峰2008年大学毕业就来到公司自控设备厂(现为防务事业部)从事技术员的工作。“我入党的时刻可能跟别人有所不同,2010年6月10日入党,支部书记带我宣读入党誓词,仪式结束后,我还都没有来不及跟家人分享这个激动时刻,就被派到上海出差进行保障,那些设备是给驻港部队的,部队表现出保家卫国意识特别强烈,对我的冲击很大,在那次保障中深深地感受到党员的责任和使命,这次保障任务成了我人生中第一堂‘党课’。”

2016年北重集团改革以后,成立了防务事业部,通过竞聘,成为了事业部党建群工部党建室主管,“我有幸组织了事业部33名新发展党员的入党宣誓活动,作为领誓人,我感到非常光荣,同时也深感自己的责任和义务。”佛雪峰坚定地说道。

10月18日,作为党务工作者的佛雪峰满怀激动和喜悦之情观看了十九大,习近平总书记在报告中提出的:“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”。“让我激动不已,我既是一名共产党员,还从事党务工作,这个初心和使命激励着我不断追求前进,作为第四代兵工人,我将立足平凡追求崇高,为兵工事业做贡献,把工人的责任发挥出来,牢记自己的初心和使命。”

金钻上市系列报道之三

## 以卓越成就,向时代致敬



金质习酒诞生于2005年,作为大众酱香美酒典范,经过十二年的发展,销售区域已遍布全国,经销商超过1000家,总销售额更是超过70亿元。

在2017年“寻找中国超级单品——中国糖烟酒超级单品高峰论坛暨首批荣耀榜



单发布”活动中,凭借多年的匠心坚守及品牌培育,金质习酒力压群芳,斩获“畅销超级单品”大奖,惊艳全场。

时逢盛世,十九大胜利落幕。中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。这个新时代是承前启后、继往开来、

在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代,是我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献的时代。

茅台集团副总经理、习酒公司党委书记、董事长张德芹先生总结道:“在中国古代,每十二年,岁星绕太阳一周,称为‘一纪’。金质

习酒诞生至今,刚好一纪。十二年一个轮回,金钻习酒的上市,正是习酒迎接新时代的诚意之作,以习酒人一直以来的匠心精神,顺应时代发展趋势,为广大消费者打造的全新卓越作品。”

“在道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的指引下,中国市场规模不断壮大,中国经济迅猛发展,以高铁、支付宝、共享单车和网购的‘新四大发明’为代表的中国模式让世界瞩目,中国文化的影响力日渐彰显。这既是国家的全新时代,同时也是白酒行业复兴的黄金时代。习酒立足君品文化,秉承‘崇道、务实、敬商、爱人’的核心价值观,以更加卓越的产品、更加优秀的服务,更有担当的企业社会责任,来承接消费者日益增长的价值需求,向这个伟大的新时代致敬。”张董事长对金钻习酒的未来充满信心。